



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS  
CAMPUS DIANÓPOLIS

**EDITAL N.º 33/2018/DNO/REI/IFTO, DE 11 DE MAIO DE 2018**

**RETIFICAÇÃO N.º 2**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO PARA O CAMPUS DIANÓPOLIS/IFTO – N.º 4/2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS DIANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria n.º 210/2018/REI/IFTO, de 20 de fevereiro de 2018, publicada no DOU dia 22 de fevereiro de 2018, nos termos da Lei n.º 8.745, de 9 de dezembro de 1993, e da Portaria Normativa n.º 1/2015/REITORIA/IFTO, de 17 de setembro de 2015, torna pública a **Retificação n.º 2** do Edital n.º 33/2018/DNO/REI/IFTO, de 11 de maio de 2018, publicado no DOU N.º 91, no dia 14 de maio de 2018, que rege o Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto para o *Campus* Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins – n.º 4/2018, em conformidade com o disposto a seguir:

1. **RETIFICAÇÃO**

1.1. **Onde se lê:**

<b>Regime de Trabalho de 20 horas semanais - PEBTT</b>				
<b>Remuneração</b>	<b>Graduação</b>	<b>Especialização</b>	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>
Vencimento básico	R\$ 2.236,30	R\$ 2.236,30	R\$ 2.236,30	R\$ 2.236,30
Retribuição por Titulação	-	R\$ 189,07	R\$ 540,85	R\$ 1.141,15
<b>Total</b>	<b>R\$ 2.236,30</b>	<b>R\$ 2.425,37</b>	<b>R\$ 2.777,15</b>	<b>R\$ 3.377,45</b>
<b>Regime de Trabalho de 40 horas semanais - DE - PEBTT</b>				
<b>Remuneração</b>	<b>Graduação</b>	<b>Especialização</b>	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>
Vencimento básico	R\$ 3.121,76	R\$ 3.121,76	R\$ 3.121,76	R\$ 3.121,76
Retribuição por Titulação	-	R\$ 430,32	R\$ 1.119,29	R\$ 2.620,38
<b>Total</b>	<b>R\$ 3.121,76</b>	<b>R\$ 3.552,08</b>	<b>R\$ 4.241,05</b>	<b>R\$ 5.742,14</b>

1.2. **Leia-se:**

<b>Regime de Trabalho de 20 horas semanais - PEBTT</b>				
<b>Remuneração</b>	<b>Graduação</b>	<b>Especialização</b>	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>

Vencimento básico	R\$ 2.236,30	R\$ 2.236,30	R\$ 2.236,30	R\$ 2.236,30
Retribuição por Titulação	-	R\$ 189,07	R\$ 540,85	R\$ 1.141,15
<b>Total</b>	<b>R\$ 2.236,30</b>	<b>R\$ 2.425,37</b>	<b>R\$ 2.777,15</b>	<b>R\$ 3.377,45</b>
Regime de Trabalho de 40 horas semanais - PEBTT				
<b>Remuneração</b>	<b>Graduação</b>	<b>Especialização</b>	<b>Mestrado</b>	<b>Doutorado</b>
Vencimento básico	R\$ 3.121,76	R\$ 3.121,76	R\$ 3.121,76	R\$ 3.121,76
Retribuição por Titulação	-	R\$ 430,32	R\$ 1.119,29	R\$ 2.620,38
<b>Total</b>	<b>R\$ 3.121,76</b>	<b>R\$ 3.552,08</b>	<b>R\$ 4.241,05</b>	<b>R\$ 5.742,14</b>


**Otávio Cabral Neto**  
Diretor-geral substituto



Documento assinado eletronicamente por **Otávio Cabral Neto, Diretor-geral Substituto**, em 18/05/2018, às 17:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0363255** e o código CRC **CEAE164C**.


 Rodovia TO - 040 - Km 349  
 Lote 01 - Loteamento Rio Palmeiras  
 CEP 77.300-000 - Dianópolis - TO  
[www.dianopolis.ifto.edu.br](http://www.dianopolis.ifto.edu.br) - [dianopolis@ifto.edu.br](mailto:dianopolis@ifto.edu.br)

Referência: Processo nº 23481.012458/2018-89

SEI nº 0363255